
  

 

ЗВІТ ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ 

ПРОЄКТУ ПРОГРАМИ ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО 

ІСПИТУ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 271 МОРСЬКИЙ ТА ВНУТРІШНІЙ 

ВОДНИЙ ТРАНСПОРТ НА РІВНІ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство освіти і науки України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту документа, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ) 

зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт на рівні фахової 

передвищої освіти (далі – проєкт програми).  

ЄДКІ зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт на рівні 

фахової передвищої освіти є обов’язковим компонентом атестації здобувачів 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.  

Метою єдиного державного кваліфікаційного іспиту є вимірювання та 

оцінювання результатів навчання, досягнутих здобувачем освіти, перевірка 

професійної компетентності фахівця відповідно до вимог Міжнародної конвенції 

про підготовку і дипломування моряків та несення вахти 1978 року (далі – 

Конвенція ПДНВ) та Положення про звання осіб командного складу морських 

суден та порядок їх присвоєння, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2022 р. № 1499 (далі – Положення про звання).  

Проєкт програми передбачає складання ЄДКІ за спеціалізацією, за якою 

здобувалась фахова передвища освіта. 

Проєкт програми містить описи структури ЄДКІ за спеціалізаціями 

271.01 Навігація та управління морськими суднами, 271.02 Управління судновими 

технічними системами і комплексами, 271.03 Експлуатація суднового 

електрообладнання і засобів автоматики, визначеними Положенням про звання як 

спеціалізації, за якими присвоюються звання осіб командного складу морських 

суден відповідно до вимог Конвенції ПДНВ. 

Загальний розділ є обов’язковою складовою програми ЄДКІ для будь-якої 

спеціалізації.  

Для успішного складання ЄДКІ майбутній фахівець має здобути 

компетентності та результати навчання, які передбачені стандартом фахової 

передвищої освіти для відповідної спеціалізації.  

ЄДКІ містить завдання зі стислим зрозумілим описом, що охоплюють сфери 

компетенцій та необхідні компетентності фахівця відповідно до спеціалізації. Для 

спеціалізацій, за якими присвоюються звання осіб командного складу морських 

суден, як передбачено Положенням про звання, завдання охоплюють відповідні 

мінімальні компетентності, встановлені у Додатку до Конвенції ПДНВ ‒ Кодексі з 

підготовки і дипломування моряків та несення вахти.  

ЄДКІ ґрунтується на принципах: академічної доброчесності, об’єктивності, 

прозорості, публічності, нетерпимості до корупційних та пов’язаних з корупцією 

діянь, інтеграції у міжнародний освітній та науковий простір, єдності методики 
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оцінювання результатів. 

Громадське обговорення проведено у формі електронних консультацій. 

Проєкт програми ЄДКІ було розміщено 14 березня 2024 року на офіційному 

вебсайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: 

https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-

programi-yedinogo-derzhavnogo-kvalifikacijnogo-ispitu-zi-specialnosti-271-morskij-ta-

vnutrishnij-vodnij-transport-na-rivni-fahovoyi-peredvishoyi-osviti.  

 

Зауваження та пропозиції до проєкту програми ЄДКІ приймалися до 

29 березня 2024 року на електронну адресу: svitlana.didusenko@mon.gov.ua.   

 

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 

України за результатами обговорення  

 

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну 

зауваження та пропозиції до Міністерства освіти і науки України не надходили. 
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